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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO zº PERÍODO,DO 1ºANO

LEGISLATIVODO QUATRIÉNIO 2021/2024,CONFORME DISCIPLINA

OART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

1

Ao vigésimo primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às (19)

dezenove horas, nO Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes OS Vereadores GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice -presidente, ALEX

PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA,JAILTON

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BOMFIM SERRA

E NILZA MARIA DOS SANTOS.ConStatando assim, a existência de “quórum"

legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome

de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou o Secretário para

secretariar, os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA nO qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta

em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi lido um

oficio do Funcionário público Senhor Robson Pinheiro para solicitação de uso do

Plenário. Seguindo o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo

matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto O GRANDE

EXPEDIENTE, sendo franqueada a Palavra aos Vereadores que quisesse fazer

uso da palavra por 10 minutos. Fez uso da palavra O Vereador ALEX PEREIRA

PITON saudou a todos. Iniciou se solidarizando com O falecimento de dona Alice

Vó da colega Catiane pessoa maravilhosa que deixará saudades. Seguindo

relatou o problema da falta de água nO município que está trazendo um grande

problema para a população e -diz ter visto que não é Só em Dom Macedo mais

vários municípios dO recôncavo Baiano e diz ser necessários que os municípios

comecem a pressionar a embasa e entende que os reservatórios no período de

estiagem começam a baixar a água mais é preciso que a Embasa tomem

providências por que se o cidadão paga, ele tem direito de ter o produto e já que

não temos O produto que estamos. ofertamos podemos ir contra a embasa
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guardando os protocolos e entrar na justiça pra sermos ressarcidosEle sugeriu

também que se construa um novo reservatório de água, já que O tem não

funciona mais por que nesse período de falta de água talvez consiga amenizar O

problema. Seguindo relata sobre a visita dos Deputados Jorge Solla e Robson

Almeida ao nosso município onde Robson Almeida trouxe um Kit que é

composto de várias coisas como cadeira, maca enfim diversa/instrumental que é

destinado a saúde ele também agradeceu ao Deputado Robson Almeida pelo

Kit Odontológico com vários instrumentais que foi uma indicação sua que também

vão enriquecer a saúde do município. Na sequência falou de algumas solicitações

feitas ao Deputado como a construção do Poço no Estádio, a necessidade da

cobertura da arquibancada do campo, ele reiterºu ao deputado Jorge Solla

sobre uma emenda Parlamentar para que fosse destinado para as reformas das

estradas vicinais, foi solicitado um novo ônibus escolar para que a prefeitura não

precise está locando ônibus para transportes de alunos do municipio. E então diz

que é necessário quando vierem Deputados nos visitar está se apresentando as

necessidades do município e ele diz estar fazendo sua parte. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra O vereador ADEMÁRIO GONÇALVES DOS

SANTOS FILHO saudou a todos. Iniciou se solidarizando com O falecimento da

Senhora Alice vó da colega Catiane e se justificou por não poder comparecer

mais prometeu visitar a família assim que possivel. Seguindo parabenizou ao

Prefeito, Secretaria e saúde Luana, ao colega Alex pela Indicação dos Kits e a

todos envolvidos e agradece imensamente aos Deputados que estiveram em

nosso município fazendo a entrega desses kits por que tudo que vem de bom

para beneficiar a população é muito bem vindos. Seguindo solicitou do Secretário

de Transporte e Obras a reforma de dois redutores de velocidades um em frente

à Câmara e O outro em frente ao comércio do Senhor Cícero que devido as

reformas da pista com asfalto os referidos redutores se tornaram um pouco

baixos não mais inibindo as velocidades de veiculos. E solicita dois quebra-molas

um próximo à casa da senhora Florzinha, pois naquele local reside pessoas

idosas e muitas crianças para assim poder inibir a velocidades dos veículos

evitando ricos de acidentes, e outro em frente à Casa Lotérica de nossa cidade

principalmente por que o redutor que tem antes e 0 depois estão muito baixos. O

vereador solicitou também a pintura dos redutores já existente na cidade para
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melhor visibilidade dos motoristas. E em relação a Caixa da água do município a

qual o colega Alex se referiu em sua fala O vereador Ademario disse que foi

juntamente com O Prefeito ao escritório da embasa formalizando a reclamação da

falta de água no município e foi citado esse reservatório que está desativado e o

Diretor relatou que esse reservatório precisa passar por uma reforma e logo

estara acontecendo isso par Hcar apta a reservar e fornecer água para O nosso

povo e ele espera que seja O mais rápido.Finalizou agradecendo a todochm a

palavra o vereador MANOEL BOMFIM SERRA saudou todos. Iniciou

agradecendo e parabenizando pelos kits do PS doados ao nosso município pelo

Deputado Robson Almeida também ao Prefeito Guito. Agradeceu ao Deputado

Federal que juntos visitaram algumas localidades podendo ver o trabalho feito em

algumas estradas do município elogiou o trabalho e parabenizou aos funcionários

Sandro, Lando, Ademir e João que realizaram O serviço bem feito. Seguindo

informou que o Deputado Federal convida a todos os vereadores para um

encontro com ele e promete ser gratificante. O vereador também informou que

apresentou ao Deputado Jorge Solla a localidade do Ponto Chique onde O

mesmo prometeu a construção de uma Praça ao lado do Cruzeiro juntamente

com o Prefeito Guito. Seguindo agradeceu ao Prefeito pela realização do evento

do Dia da Criança e pelo compromisso com as crianças do nosso município.

Encerrou agradecendo a todos. Com palavra a Vereadora CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA saudou a todos. Iniciou agradecendo aos

amigos pelo carinho e apoio para com ela no momento muito difícil que foi a

perda de vó. Agradeceu também aos colegas Bahia, Jailton pela presença e a

todos que não puderam comparecer mais mandaram mensagem uma palavra de

conforto, agradeceu também a seu amigo Tote Froes por ter disponibilizado um

veiculo para transportar O pessoal que vieram para o sepultamento. Agradeceu

também as amigas Misse, Eliane, Rosália e Janete pelo apoio nas orações feita

naquele momento. Seguindo aproveitando a fala do Colega Alex sobre a falta de

água no nOSSO município ela diz ter conversado com O funcionário da embasa

Antônio e foi informada pelo mesmo que está fazendo manobras para solucionar

esse problema principalmente nas localidades do Comum e Sapezinho São as

que mais têm reclamações onde na semana passada mandou um carro pipa para

abastecer essas localidades e informou também que no dia seguinte o carro pipa
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irá novamente para a localidade do Comum. E sobre o Jacarandá ele explicou

que não foi questão da Embasa por que para essa localidade necessita de uma

bomba para bombear água até lá e como trocou um transformador a energia ficou

fraca mais e consultando O funcionário Vando que trabalha aqui no município e

segundo ele já foi normalizado. Ela também perguntou sobre a falta de água na

cidade o que está acontecendo? A vereadora também foi] informada por um

morador do Comum que a Secretaria de Agricultura esta mandando pegar o

pouco de água que ainda tem no poço para molhar plantas mesmo vendo que a

localidade esta carente de água. Ela não é contra que molhe as plantas mais que

utilize outra água de rio, tanque enfim e não essa que a população usa para o

consumo humano. A vereadora disse que segundo o morador O Prefeito foi

informado e disse que não estava ciente da situação mais também não tomou

providência de imediatoPor isso pede providencia ao Prefeito para essa situação.

Seguindo pede atenção do Secretário de Obras para a estrada de acesso a casa

dos seus pais local que estar difícil trafegar com o velório de sua vó as pessoas

tiveram muita dificuldade em chegar até a residência, inclusive O carro da

funerária. A vereadora diz que poderia conseguir a maquina de outro município

mais pra ela é uma falta de respeito para com aquele município que ela estará

tirando seus direitos. Por isso ela solicita que o Prefeito juntamente com O

Secretário vá ate o local e dê uma olhadinha, tudo que fala é por que é cobrada

por quem reside naquela localidade principalmente seu cunhado que também é

eleitor e tem direito. Seguindo ela cobra dO Gestor que prometeu quando as

empresas viesse trabalhar no municipio iria contratar 100% de pessoas do

município para trabalhar e no entanto a vereadora não esta vendo isso e ao

procurar uma empresa que esta realizando serviço na quadra da Urbes para se

informar a respeito e a mesma informou que estava precisando de funcionário

mais não poderia porque depende da administração do municipio.0 vereador

Manoel tentou justificar que a' culpa não é do Prefeito e sim das licitações por

que a empresa que ganha as vezes não coloca 100% dos munícipes dentre as

empresa ele parabeniza a Panamá, pois contratou todos OS funcionários do

município e a vereadora concordou com O colega dizendo que o responsável por

essa empresa é diferenciadoMais tem empresa no município com 100% de

pessoas de fora ela não esta culpando O Prefeito por entender que todas as
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prefeituras tem que trabalhar com licitações e pregão mais peça também para
incluir alguns munícipes pela carência te trabalho no município. O vereador Alex
também se pronunciou dizendo que a vontade do Prefeito é que fosse totalmente
contratado pessoas do município mais as vezes tem empresas irredutíveis por já
terem sua equipe de profissionais completa. De volta com a palavra a vereadora
Catiane ficou feliz por que tem uma empresa recém chegada no município e
estava procurando jovens para prestar serviços ela ficou alegre por conhecer a
necessidade dos macedences. Seguindo se solidarizou com a família de seu
Duca e solicitou desta casa um cartão de pesar para os familiares.Seguindo
prestou seus sentimentos a família de Dona Teresa Vita esposa do saudoso
Edvaldo Oliveira que faleceu em Salvador e foi sepultada aqui em Dom
MacedO.Também solicitou desta casa um cartão de pesar para a família de Seu
Antonio de Arthu que apesar de ser filho de Santo Amaro adotou Dom
Macedo como sua cidade natal a qual amava muito e por um desejo seu foi
sepultado aqui no município. Encerrou agradecendo a todos. O Presidente
também se solidarizou com a família de Dona Alice e solicitou desta casa um
cartão de pesar para os familiares. Com a palavra o funcionário do Municipio
ROBSON PINHEIRO DE ALMEIDA saudou a todos. Iniciou explicando que o
motivo de sua vinda a esta casa foi buscar esclarecimentos sobre o andamento
da construção do galpão da fábrica no município e por não ver nenhuma
movimentação e respeito disso como uma terra planagem um dos passos para dá
início as Obras então se dirigiu ao vereador Jailton solicitando um esclarecimento
e também sobre O dinheiro destinado a essa construção se já está nas contas do
município ou não. O vereador Jailton se pronunciou para esclarecer ao munícipe
Robson dizendo que para começar a fazer a terra planagem é preciso que a
Coelba retire uma rede elétrica que passa no meio do terreno onde será
construído o galpão já foi solicitado a Coelba esse serviço e a prefeitura está no
aguardo além disso aproveitando a estiagem a maquina que fará a terra
planagem está realizando os serviços das estradas por que finalizando se
ocupará somente com o serviço do espaço do Galpão. E sobre O dinheiro O
vereador diz que já foi feito os trâmites legais agora finalizando com alguns
ajustes finais para que esse dinheiro seja liberado para as contas do município. E
também diz que não é fácil mais a gestão esta se empenhado O Maximo pra que
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isso aconteça O mais rápido. Sr. Robson agradeceu os esclarecimentos dO

vereador Jailton. Seguindo relatou o programa Verde Amarelo, aluguel Social

entre outros em sua opinião O Gestor juntamente com os Vereadores deveria

lutar mais por esses programas devido a Dom Macedo ser um município

pequeno e carente.0 vereador Alex se pronunciou dizendo que foi em busca de

informações ligando pra outros municípios para saber a respeito desse programa

Verde Amarelo e principalmente O município de Aracruz que foi o primeiro

município a se cadastrar nesse programa Verde Amarelo e até hoje O presidente

Bolsonaro não liberou recursos para a construção das casas. E informa que O

prefeito Guito em Brasília já assinou a intenção desse programa e os vereadores

já assinOu aqui na Câmara a parceria com as empresa responsáveis pela

construção dessas casas enfim ele diz que todas as movimentações pra vinda

desse programa já esta em andamento e só esta faltando a liberação do Governo

Federal para os municípios ele já ligou para vários municípios e lhe informam que

alguns ainda estão com o programa antigo (0 Minha Casa Minha Vida) e relata

que na internet tem um programa que é baseado nO seu salário e o valor do

imóvel é parcelado baseado no que você ganha e não é destinados para aqueles

que não tem nenhum recursos. E diz que ele ainda não sabe de nenhum

município que já recebeu casas desse programa Verde Amarelo. Seguindo o

vereador relata ter visto vários espaços nO município como meio tio, passeios

sendo invadidos por construções e sugere que se possível o Executivo pudesse

destinar um servidor para esta fiscalizando essas construções por que se precisa

desses espaços públicos para construção de espaços para deficientes e pode

esta se pensando na possibilidade do Sr. Robson como fiscal do município e

com o conhecimento nessa área e possa fiscalizar para que não invadam O solo

do município para ele isso é algo válido a ser pensado. De volta com a palavra o

Funcionário Robson diz que tudo que vem cobrando é para ajudar a Gestão e

quem ganha com isso é a pOpulaçãoFinalizou agradecendo a todos. Com a

palavra o Presidente agradeceu a explanação do Funcionário Público Robson

Pinheiro e solicita da secretaria desta casa um Cartão de Pesar para a família

da senhora Teresa Vitta esposa do saudoso Edvaldo Oliveira que foi sepultada

aqui no municípioE não havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO

JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada a SessãOE eu
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MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de

lida e achada conforme,vai devidamente assinada por mim,pelo Presidente e

demais Edis que assim desejarem.

gªja/0 gg %xz %.

Geraldo Jorge Souza Sales

Presiden%/

Adem' Io Gon alves dos Santos Filho

Vi residente

WMM'

Manoel Bomfim Serra

1º Secret' io

     

  ail nSa/ufísvgúí?/
2º Secretario

 

  

'

A

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

áex Pereira Piton

Vereador

Em” mA? (7me

Olá'e PereiraªLemOS

Vereador
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